

zho



[趋势科技活动新闻稿]

趋势科技发布移动终端安全战略 护航全球移动互联产业健康发展

[趋势科技中国] – [2012年7月12日] 全球服务器安全、虚拟化及云计算安全领导厂商趋势科技 ([TSE: 4704](#)), 今日在北京召开“趋势科技移动终端安全战略”发布会, 就如何应对 BYOD 和 IT 消费化等带来的移动安全隐患、移动安全部署及阻击战略进行了深入探讨解析, 并推出业界领先的、基于云安全的趋势科技企业移动终端安全解决方案 (TMMS 8.0) 和针对消费者智能终端的手机安全套件。会上, 趋势科技还协同 N 多网络等合作伙伴, 就如何确保移动终端运行安全进行了经验分享。

自带终端上班, 安全隐患丛生

现在, 随着智能终端和移动宽带技术的迅猛发展, 智能手机、平板电脑、便携式 PC 等移动设备也在不断升级; 并且, 越来越多的企业员工将移动设备引入办公环境中, 自带终端上班 BYOD (Bring Your Own Devices) 逐渐演变为一种潮流, 并受到社会各界的追捧。但与此同时, 针对移动智能终端的安全威胁接踵而来。据趋势科技移动威胁检测数据显示, 现在平均每秒就有 3.5 个危害移动终端安全的新威胁产生。移动智能终端已成为黑客的攻击目标之一, 安全问题不容小视。

对个人用户而言, 各种智能操作系统安全漏洞、刷机越狱产生的安全隐患、以及越来越多的手机恶意程序都是需要面对的安全风险。企业用户也面临同样的风险: 在认同员工 BYOD 的同时, 如何对员工自带设备进行有效的安全管理, 以保护企业的机密信息不受侵犯。趋势科技 (中国区) 高级产品经理刘政平在谈到企业级移动安全管理时说: “不管是设备层面, 还是系统层面、应用层面, 企业都需要建立一套有效的防护策略, 集中管理各种移动终端的操作安全, 才能将企业核心数据外泄的风险降到最低。”



【趋势科技（中国区）高级产品经理刘政平】

7 年潜心耕耘，确保移动安全

据介绍，此次发布的移动终端安全战略是趋势科技首次从战略角度诠释移动安全策略、发展及未来规划，它不是一套简单企业级或个人用户的移动安全产品，而是趋势科技根据时下的移动网络安全威胁的特点及未来可能的演化趋势，发掘出的一套全面保护企业和个人移动终端的设备层面、系统层面和应用层面安全的整体解决方案。

通过该解决方案，可以在单个控制点集成移动设备管理并使用威胁阻止、数据保护和应用程序管理，从而全面保护移动智能终端安全，使企业和个人用户安全无忧地跨物理、虚拟和云环境自由地分享数据。据悉，移动终端安全战略的发布，表明了趋势科技持续领先移动安全管理领域的决心和行动力，同时也开创了全球移动互联网安全管理的一个里程碑。

据趋势科技中国研发中心研发总监许耀洲介绍：“趋势科技新近发布的企业移动终端安全解决方案（TMMS 8.0）是专为企业量身打造的防御移动恶意程序威胁的软件，它的研发成功得益于趋势科技在移动安全管理、特别是趋势科技在云计算安全领域多年的技术累积优势。七年来，趋势科技在移动终端安全方面的研发投入高达 7 亿美元，目前已拥有超过 1200 名专职移动安全专家，他们分布在全球 5 个研发中心并 7*24 小时为用户提供安全服务。”



[趋势科技中国研发中心研发总监 许耀洲]

开展战略合作，力推产业发展

前不久，全球著名的市场调研机构 TechNavio 发布的《全球云安全软件市场》报告，显示趋势科技已成为“全球企业终端和服务安全的领导者”和“全球虚拟化安全管理市场的领导者”。

在移动终端安全领域，趋势科技已为 KDDI、Panasonic、BOSCH 及 NCR 等诸多全球知名企业提供了移动安全管理的解决方案，其安全防护产品在金融业、制造业、航空业等多个领域得到广泛应用，并获好评。2012 年 5 月 24 日，趋势科技与国内最大的 Android 应用市场之一的 N 多网络结成战略合作关系，共同为移动终端的安全而努力。据悉，未来趋势科技还将与更多移动产业链中的运营商、渠道合作伙伴、设备制造商等企业开展战略合作，创建更为完善的移动安全生态系统，夯实全球移动安全产业的坚实基础。

企业移动终端安全管理方案 TMMS 8.0 (Trend Micro™ Mobile Security) 是一款整合云安全技术，构建移动智能终端安全管理体系，包括设备控管、系统安全、数据安全及



应用发布，使整体组织能够通过单个控制台、管理移动智能终端的安全性的解决方案。该方案的优势包括：（1）新建立多项移动应用管理功能，如应用程序黑/白名单机制将应用或 Web 快捷方式推向设备，按设备、组和公司的应用程序清点可见性和报告等，以此过滤掉不允许安装的、存在威胁的应用程序；（2）通过强制使用密码和加密数据设置数据访问和保护策略。此外，如果设备丢失或被盗，可以远程锁定设备并删除其上存储的数据。一旦智能手机和平板电脑丢失或被盗，可通过远程锁定、远程擦除、选择性擦除（新增功能）和强制提供开机密码保护上面的企业数据。

趋势科技移动应用信誉评估服务 (MARS)：该服务系统是建立在云计算技术基础之上，基于 app 行为自动识别移动恶意软件的系统。它具有从多种渠道自动收集巨量 app、自动识别已知和未知的移动恶意软件、自动识别滥用系统资源、自动识别侵犯用户隐私的移动软件等功能。MARS 是全世界首创移动应用信誉自动评估系统。

智能手机安全套件：基于云安全技术，汇集了防垃圾短信、防骚扰电话、防钓鱼，防挂马，手机安全扫描、恶意程序实时防护和恶意行为监控于一身的手机安全软件，并针对中国用户的使用习惯，推出反吸费、来电归属地查询、上网流量管理等百宝箱。此外，最具特色的软件当属“儿童乐园”，安装此软件，家长可控制儿童使用手机软件的范围和时间。



###

关于趋势科技 (Trend Micro)

趋势科技是全球虚拟化及云计算安全的领导厂商，致力于保障企业及消费者交换数字信息环境的安全。趋势科技始终秉持技术革新的理念，基于业内领先的云计算安全技术(Smart Protection Network)核心技术架构，为全世界各地用户提供领先的整合式信息安全威胁管理技术能防御恶意软件、垃圾邮件、数据外泄以及最新的 Web 信息安全，保障信息与财产的安全。同时，遍布全球各地的 1,200 余名趋势科技安全专家可为各国家和地区的企业级个人用户提供 7×24 的全天候响应及技术支持服务。更多关于趋势科技公司及最新产品信息，请访问：www.trendmicro.com.cn。请访问 Trend Watch：www.trendmicro.com/go/trendwatch 查询最新的信息安全威胁的详细资讯。